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CERTIFICACION
La Infrascnta Secretarla MunlCIPal de esta cludad, POr este medlO CERTIF工CA EI ACTA No 22 de

SESION ORDINARRA del d壬a martes nueve (09) de 」血o del afio das mll dleCmue‘′e (2019), que

llteralmente drce ACTA No. 22・- Reunldas en el Sa16n de SeslOneS del PalaclO MumcIPal - En la cludad

de La Celba’Departamento de Atlintlda a las nueve y vemte mmutos de la mafiana del dia martes nueve

(悌)壷j屯ho dei aあd∝親玉ふ∞班u耐e (おi合),尋eも請Ses壷C汁韻a胱La霊onora捉Corp折aC壷

MumcIPal b牛iO la Presldencla del Sefior AIcalde MumCIPal Jerry FrancISCO SablO Amaya, ∞n aSIStenCla de

la VICe AIcaldesa MumCIPal Alba Estela Zepeda P血O y los Sefiores Regldores por su ordm lO Oscar

Moreno M申a, 4O Alberto Jose Reconco Torres, SO Carlas Al甲andro Agullar Ponce, 60 Emely Mabel P缶ez

Flgueroa, 8O Maunc10 CallX C’eballas, 9O Alba Ru血Zavala Inas, 10O RICarde Adolfo Az∞na Sinchez _

Presentes tanb16n el LlcenClado Jos6 Antomo RIVera AudltOr MunlCIPal` 1os Abogados Gemin Samuel

Montoya Procurador MunlCIPal y Henry Ma皿cIO LI函n Asesor Legal de la CorporacI6n MunlCIPaL

asmlSmO el Sefior Osman Suazo Mlembro de la ComlS16n Cludadana de Transparencla - Estuvleron

ausente con excusa los Reg量dores 20 Gustavo AIonso Inas Inas, 3O Ram6n Antom0 Leva Bulnes, 7O

Gemin L∞nel C「uz Paz - Todas ante la Abogada Wanda Argueta Secretana MunlCIPal que da fe - Se

PrOCed16 de la slgulente manera lO.- Comprobac16n del qu6run - 2O・- Invocac16n a DIOS dmglda por la

Regldora Alba Zavala - 3O.- Ape巾ra de la Ses16n por la IJicenciada Alba Zepeda AIcalde por Ley, en

V±Sta que el Sefior AIcalde se mcorporara posterlOmente ya que esta atendlendo asuntos relaclonados a su

CargO - 4O.- Lectura` drscus16n y aprobac16n de la Agenda - En este punto ]os mlembros de la Ccxporac16n

MunlCIPal sollCltarOn que Se dlSCutlera el tema del Tesorero MunlCIPal en vl血d que no estまfimando Ios

documentos relaclOnados a su cargo - 5O.- Excusas de los Mlembros de La CoIPOraC16n M血cIPa上6O.-

IJeCtu帽de h8 Actm 17 ▼ 18- EI Actr No. 17　Fue aprobnda y ratlficada por unam皿dad sm

recomendacIOneS川l en皿endas - EI Acta No. 18 La cuol fue aprobada y ratlficada por unammrdad sm

en皿endas - EI Re宙dor Oscal. Moreno SollClta un mfome detallado a la LICenClada Rashada Mchdez

Jefe del Departamento de Rccursas Hunanos para la pr6xma Ses16n de Corporac16n con el fin de ∞nOCer

el proceso de separac16n de los sefrores Dalila Malrena y Remaldo Escobar’Para COnStatar COmO conCluyo

ei proceso -酬剛Se mcorporaron a ia ses16n, Slendo ias河lO

a・皿- 7’.一COMPARECENCIAS a-) DE IJOS LICENCIAI}OS ISAAC AMAYA Y M|LTH〔些

SANTOS.- DIRECTOR Y SUB DⅡ軸CTOR DE IA UN皿AD TURtsTICA M工叩二q些聖二

(ASUNTO: 1NFO恥IE D田LAS人CT「ヽTDADES D田SEMANA S^NTA. CARNAVAL Y上全量ACTIViDADES_ - Los membros
de la Honorable Corporac16n MunlCIPal sollCltan la presencla del LICenClado Is紬c Amaya para que

PreSente la mfomac16n que tenga acerca de las actlVldades de Semana Santa y Camaval - EI Licenciado

M皿h{m Santo| Sub Dlr‘血de i種U寄idrd TuIistjca Mu直隠料l Infoma que el L章Ce的ledo藍nc

Amaya pldi6 que lo excusen porque se encuentra fuera de la cludad - E! Se丘or AIcalde GlrO mStruCCIOneS

Para que el LICenClado Isaac Amaya mda un mfome en la pr6xma Ses16n de Corporac16n-型

IJcenciado MIlthon Sant雌IJes rCSento un皿fome a los皿enbro3 de la Corporaclch MumcIPal, el cud

no tuve a la vISta y expllco las actlVidades de Semana Santa y Canaval asi mlSmO SObre el presupuesto - Se

desp宣de agredeclendo el espacIO bmdado - b・) PE IJOS SENoRES JORGE KATTAN‘ GERTRUDI§

〔roNZALEZ. RAR⊥A ZEPEDA. NOEMI DISCUA Y M弔しENI CARIroNA._ Mm宣BROS DEL

COMIT凸oRGAN⊥ZAIroR CAMuNATA gr PQ±_N CO王JO果2f11P|-上邸Il皿

SOC剛唖TN丁CH,AL EL EVENTO
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CAMINATA 5K OUE SE LLEVARA A CABO EL 31 DE AGOSTO DEL PRESENTE A再O) -塾

Arauitecto Ge巾rudis Gonzalez Agradece el eapacIO y bmdan un cordlal saludo a los CorporatIVes - A

la vez sollCltamOS POder contar con su apoyo a travds de las dependenclaS de la mumcIPalldad para que nos

faclllten los pemlSas Pertmentes con la logistlCa del evento cammata 5k, Para que 6ste sea un ckito -塾

SG壷井A転喜洗M甜議e諦q騰e轟鉦王a diSpOnib畠dad de ay証誼もCOO e主r∞温SO eOOn㌫m∞銃d藍記

por la sltunC16n froanclera que atraVieSa la mumcIPalldad, agradece y los f抗clta POr la labOr que ustedes

hacen, dqaremos como enlace a la LICenClada Alba Zepeda VICe AIcaldesa Mumcipal y tamb16n se unir5

el Regldor Oscar Moreno - Las comparecrentes sollCltan ayuda para promover este evento dencmmado

“cammata 5 K” que se llevara a cabo el dia sal)edo 31 de agosto del presente afro y agradecemos a los

departamentos MunlCIPales vmculadas y otras mstltuCIOneS que hacen un gran tralJ刊O Para desarrouar esta

cammata - Tamb16n presentar。n皿Vldco para ∞nClentlZar sobre dICha enfemedad y promover que soIo

umdos podemos contnbur a salvar vldas - 8O.- INFORMES: a).- Numeral I.) DEL DOCTOR JERRY

SABIO AMAYA ALCALDE MUNECIPAL画N

DEL PA岬ALON
MUNICIPAL EN EL MES DE AGOSTO POR CONMEMORARSE EL MES DE IA FAMILIAt -

Expresa que en el mes de agosto se celebra el mes de la famllla, POr tal celebrac16n propongo a los

membres de la Corporaclch MumCやal exonerar del pago las bodas cIVlles que se reallZarin en el mes de

agosto, POr el penodo de gobIemO de esta Corp。raC】ch MumCIPa上Su縄cientemente anallZado La

Honorable Corporac16n M皿cIPal por unanindad ACORDO: Aprobar la exonerac16n del pago de las

bodas civlles que se 11evaran a cabo en el mes de agasto por cormemorarse el mes de la fam111a, POr el

penodo de goblemO de esta Corporac16n MumcIPal - Y MANDA se reallCen las publlCaCIOneS

pertmentes - Se lnstruye a la Secretana MumcIPal cert血car el presente punto de Acta a los Departanentos

de Aicaidia, Tesoreria, AudltOrla, Gerencla, Protocofo, ReiacIOneS mbhcas y a ios mteresadas para su

conocmlentO y fines conslgulenteS -　EL PRESENTE ACUERDO∴QUEDA APROBADO Y

RATIFICADO DE CONroRMⅡ)AD CON EL ARTicuIJO 36 (REFORMADO MEDIANTE

DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNECIPALIDADES VIGENTE.- Nu皿nera=I.) EI Sefior

AIcalde:軸ina que mgreSO a la MumCIPalldad de La Celba dos transferenclas de los afros 2017 y 2O1 8,

un total de trece mlllones de lemplras mds dos mlllones de lemplraS del departamento de Tesoreria

haclendo un total de qumce mlllones de lempIfas - EI Banco nos dlO el pr6stamo y sonしCOnselenteS de que

艇鼎儀1do p謁認めy nos印亜袖ay競a㌔ eS馳融錐b漫鋭nふ0焼場蝕も融壷b独暮沼親らn el壷e含ぬ割振光ら艶

y la readecuac16n nos va ayudar en ese tema - Nuneral IⅡ.) EI Se面or AIcalde: Expresa que se esta

buscando la manera de llCltar en el futuro pero se ha vIStO el resultado en PueIIo Cortes y segumos

buscando una soluc16n al tema del botadero MumcIPal, Cede la palabra al Abogado Samuel Montoya

Procurador MumcIPal para que mfome sobre este tema - El Abo捌do Samuel Montova Procurador

Municil)al Infoma que hay das (2) terrenas que colmdan con el botadero MumcIPal que servlrin para

ampllar dlCho botadero, PerO∴Se requlere que Vengan eValuadores y coritmuar ∞n el proceso, Cnyas

propletanOS de les terrenas son drferentes - Todo a efecto de que se haga la evaluac16n t6cmca a SugerenCla

de la Procuraduria General de La Rep的llca en araS de que haya un lu即r para anpllar el Relleno

SanltanO葛Ampliamente analizeda y dlSCutida La Honorable Corporac16n MumCIPal por unanimidad

ACORDd: Aprobar la autonzac16n para que se realice el lcvantamento Y an乱lSIS t6omco del valor de los
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Pred10S POr los∴evaしuadores de la DlreCCIOn NaclOnal de BleneS del Estado de los dos (2) terrenos que

COllndan con el Re11eno Sanltar10 a SugerenCla de la Procuraduria General de La Rep硯ca en aras de que

tenga un lugar para anpllar el Relleno SanltarlO - Se lnStruye a la Secretarla MunlCIPal certlficar el

PreSente PuntO de Acta a los Departamentos de AIcaldia’Procurador M皿CIPal, Contabllldad, Tesoreriaつ

もerも轟Cla, Audlt〇千王a, S耐王C10S弧も主王○○S,王ng6ni壷心血ICipal、 a la Pr○○u融riaも甜er高i de La Re囲iC高,

DlreCC16n NacIOnal de BleneS del Estado y a los lntereSados para su conocmlentO y血nes conslgulenteS -

EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFOMIDAD CON

EL ART主c廿LO 36 atEFORMAIro MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE

MUNECIPALIDADES VIGENTE.- Numeral IV.) E- Sefror AIca-de Infoma que se reclb16 la donac16n

de los sem細ros por parte del Departamento de Comlt6 Vlal en la cludad de Teguelgalpa, debemos hacer

la soclallZaC16n y de acuerdo al tr組co estarin habllltadas ]as Iuces y flechas - Se capacltara aユpersondl

Para darle el mantenlmlentO’a PeSar de todo se cu血nara el proceso de sem細ros, Se Va hacer una

Se軸zac16n honzonta王y ve血cal’Se regularlZara a trav6s del departamento de Comlt6 Vlal - Continua e一

生垂ComunlCando que la Ses16n de Cablldo Ablerto IrfematlVO de la lnStalac16n de los nuevos

Semrferos en la cludad de La Celba’Se llevard a cabo el diaJueVeS dleClOCho (18) de」ullO a las 9 00 a m ,

en el PalacIO M皿cIPal - Se lnStruye a la Secretarla Mm宣CIPal ce血ficar el presente punto de Acta a los

Departamentos de Desarrollo ComunltarlO y Relac10neS PribllCaS Para Su COnOCmlentO y fines

∞rmgulentes - Nurneral V.)馴S{姐or Alcalde: Irfema que la lmug町aC16n de cluded ml岬se lIer¥粗rd a

Cabo el dia m16rcoles dleCISlete (17) de JullO del presente afio, COmO AIcalde estoy autorlZado a fimar

COnVenlOS entre la M皿CIPalldad y Cludad M町Para Obtener los mqores beneficIOS Para nuestra Cludad -

La bomba seratonada a la AIcaldia, ahora buscaremos la pavlmentaC16n que es 50% y 50% - Numeluh

Vエ・) EI Sefror AIcalde: Com皿Ca que Se eStatrabapndo en el organlgrama直mos estado docmentado y

Se hara una ses16n para elio por parte dei Departamento de Recursos Humanos - Numerai VI王・)塾

生蛙: Infoma a los mlembros de la Coxporac16n MunlCIPal que se llevara a cabo una capacltaC16n

relacIOnada al tema de transparencla en la cludad de San Pedro Su獲a - Numeral VⅢ・) EI Se軸r A看caIde

IndlCa que la rotonda que va hacla la CoIonla PIZZattl neCeSlta mqOraS’Seg血el IngenlerO Se necesltan

PaSOS de desnlVel que funcionen en la rotonda que esta ublCado en la avenlda 14 de JullO y la que est5

ublCada contlgue a la CoIonla Suyapa - Se tendra que anallZar el ordenam宣entO Vlal y terrltOrlal -坐!唾型

el diciente Infomando que tlene los planos del proyecto de ampllaC16n de calzada de la Avenlda Morazin

(Tra独o ub王Cado entre la王nterSeCCldn de la A、側da池で壷n c○n融e 22 e ln事erSeCC塩de la Aヽ′蝕lda

Morazin con la calle 22), el cual consISte en lo slgulente

1.10 120 �DemollCi6ndebordillo　　　　　　　　　　　+ml」臆書証二面「 

13 �Remoc宣OnyllmPleZadematerlalensltlO　　　　　　　　　　　　m3 ��31230　i .0 3.00 3 �Remoclondecapavegetal R調製OCo皿paef尋0 �m2 �512.50 

「 

.10 「 �RellenoCompactadoconbasemacadantrlturado �m3 �16.97　　- 

4り0 �Sue獲os/PISOS C‘oncretohldr6ulicoparaaceraFC′=4000PSI(Incluyecorteourado) 　　　　　　i � � 

、　　　【 
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しA CE旧A, ATしANTIDA; HONDURAS C.A.

4,20 �l ConcretoHldraullCOFC′二40OOPSI(Incluyecortecurado)e二15cm �i 　m2 �I 　323,16 

4.30 �Bord11lodeconcreto(O15xO15cmconPines3/8’’@15cm) �m量 �392.10 

Porlot �antosolicitanalossefroresresponsablesdelaEmpresaCorporaci6n �LadyLeea �qecutardichas 

actrvldades ∞n las especificacloneS an晦S menCIOnadas - Åmp臨mente anahzada y dlSCutlda La

Honorable Corporac16n MunlCIPal por unanlmdad ACORDO: Aprobar la autonzac16n para que se 。ecrfe

el proyecto de ampllaC16n de calzada de la Avenlda Morazin (Tramo ublCado entre la mtersecclcn de la

Avenlda Morazan con ca‖e 22 e mtersecc16n de la Avemda Morazin ∞n la ca11e 22) y que se remlta a los

mteresadas para que vaya una comlS16n de mfraestructura para que slga el proceso - Se mStrnye a la

Secretarla MumcIPal certlfroar el presente punto de Acta a les Departamentas de AIcaldia, Planlficac16n

Urbana, Ingemerfa M皿cIPa上Comt6 Vlal, Catastro, Geremla, Procurador M皿CIPal y a Ios mteresados

para su conoclmlentO y fines conslgulenteS - EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO Y

RATIFICAIro DE CONroRMIDAD CON EL ARTicuLO 36 (REFORMADO MEDIANTE

DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPALⅡ)ADES VIGENTE.- Numeral IX.) EI Sefior

坐塾生: Infoma que en el IHSS no atlenden a los afilladas por la deuda anterlOr, Se glra mStruCCIOneS al

Abogado Samuel Montoya Proourador MumcIPal para que mVestlgue - Se mstruye a la Secretarla

MunlCIPal certlficar el presente punto de Acta al Abogado Samuel Montoya Proourador Mumc宣Pal para su

conoclmento y fines conslgulenteS - NumeraI X.) EI Sefior A!ca!de: ComumCa SObre el Co肌emO de

Acunpafia皿entO y Apoyo a la MunlCIPalldad de La Celba y la Calnara de ComercIO e IndustrlaS de

Atlantlda para poder fimarlo, hay un estudlO de factib血dad del Muelle de Cabotaye - Numeml XI.)型

Sefior AIcalde: Indica que esta buscando allanZas y hema皿entO con la cludad de La Celba y la cludad de

Puebla, M6xICO, eStlrVe con la VICe Alcaldesa de Pueb量a, en donde se trataron les temas de desechos

s6lldas, agua entre OtrOS - Numeral XⅡ・) HI Re宙dor Carlos Aguilar: Se retlr6 de la ses16n, Slendo las

1215　pm-　Numeral XⅢ.) COMPARECENCIA DEL SENoR JOS屯　cHINCHILLA.-ORG岬
CORPORACIdN MUNICIPAL PARTICIPAR COMO PATROCINADORES EN HL EVENTO

LLAMADO TEDX LA CEIBAl - Toma la palal)ra EI Se丘or Jos6 Chinchilla Expresando que es un

placer dirlglme a uStedes, el motlVO de la presente es para皿mtarlos a partlCIPar COmO Patr∞madores en el

evento llamado TEDx La Cclba, CSto CVCnt。 CS anual quc rcbn。 a los prmcIPalcs pensadores y actores dcl

m皿do pa輪00mpa山王de褐q鵬Se CO櫨Ⅵe轟a統泌鵡持主oc封d孤缶○衰ね∞戴珊idad que mやけe a la g細くe

a camblar Sus Vldas, Sus futuros y en ultma mStanCla Su mundo por medlO de charlas que bmdan ldeas

rmovadoras en las drscIPlmas mencIOnadas prevlamente - Este evento se reallZara el dia s細ado vemte (20)

de 」ullO del afio 2019 en el salch de eventos del Hotel La Qumta, ∞n una audlenCla eSPerada de l,000

PerSOnaS fisICaS y mlles mas por medio de transmlS16n en vIVO - Continua∴el diciente SollCltando el

patrocmlO de Lps　20,00000 o mds, a la vez nos comprometemas en ∞locar el logo tlPO de la

MumcIPalldad en el vldeo de la conferenc宣a言ogo en las camlSas, esPaCIO PubllCltanO en el prograna

mPreSO del evento工ogo proyectado en el escenarlO en Cada descanso y ∞1ocac16n de=ogo en el bamer

fisico de TEDX La Celba, tanb16n sollCltams nOS PreSten el bus de la Corporac血MunlCIPal que esta

estaclOnado en las instalacIOneS del CREDIA para movlllZar a los conferencIStas y equ宣PO los dfas vlemeS.

s細ado y dommgo y un equlPO de comunicac16n y turlSmO de la Corporac16n MumCIPa上Ei Sefror
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坐坦FellClta al compareclente. eS皿a buena lnlClatlVa que debemos apoyar en esfa Corporac16n

M皿CIPal y esta lnlClatlVa dari a la cludad un posICIOnamlentO Para Segulr CreClendo y nos

COmPrOmetemos de manera equltatlVa Para aPOyarlos con la cantldad de velnte ml=emplras exactos (L

20’00O OO) - Amp!iamente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n MunlCIPal por unanlmldad

A○○RDc: Ap千〇も百千u正apo壷ec○n6皿○○予or la ca正tidad de vei正te mi主圭em師S (Lps舞000 00), Cヽ〕mO

PatrOClnlO del evento TEDX La Celba, que Se llevara a cabo el dfa sabado vemte (20) de Jul10 del presente

afro - Se lnStruye a la Secretarla MunlCIPal ce融car el presente punto de Acta a los Departamentos de

AIcaldia’Tesoreria’Contabllldad’AudltOrla, Gerencla y a los lntereSados para su conoclmlentO y froes

COnSlgulentes-　EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBAm Y RATIFICADO DE

CONFORMⅢAD CON EL ARTfcuLO 36 (REFORMADO MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE

LA LEl’DE MUNECIPAL皿ADES VIGENTE.- Numem一ⅩIV.) DE LOS ABOGADOS ALBERTO

JOSE RECONCO` PRES皿ENTE DE LA COM]SIdN LEGAL- GERMAN SAMUEL MONTOY生

壁塑CURAmR GENERAL MUNTCIPAL Y CAR|JOS JOS血roNCE PROCURAI)OR

坦JNTCIPAL- (ASUNTO: R甘vISIdN Y OPⅢdN IJEGAL SOBRE ACunRIro肌rNECⅢ坐

旦AB±A DEFIN皿LA ViGENCIA DE LOS I}OCUM且NTOS EXTENDⅡroS POR塾

旦EPARTAMENTO DE CATASTRO DE RA MUNECH,AIJIDAD DE RA CEIB坐.- Leetura.

dlSCuS16n, tranSCrlPC16n - OPINION LEGAL.-　型RevISIOn y OPln16n legal sobre Acuerdo

MunlC工Pal para definlr la vlgenCla de los documentos extendldos por el Departamento de Catastro de ]a

MunlCIPa宣ldad de La Celba- ⊆ONSIDERACIONES LEGAL喧Articulo 12 de Ia Ley de

Municipalidades nos dlCe lISe entlende por autonomia munlCIPal el co叫mtO de potestades o facultades

OtOrgadas por la ConstltuC16n de La RepubllCa y la presente ley a量munlCIPIO y a la munlCIPalldad como su

6rgano de goblemO’que Se OrganlZa y funcIOna en foma lndependlente de los poderes del Estado, COn

CaPaCldad para gobemar y adm皿Strar ios asunos que afecten sus lntereSeS y 。erCer Su COmPetenCla Para

SatlSfacer las necesldades y asplraCIOneS de su poblac16n en el t6mlnO M皿CIPal「' - Artieulo 25 de la Ley

de Municipalidades establece　"Que la Corporac16n MunlCIPal es e1 6rgano de獲lberatlVO de la

MunlCIPalldad’electa por el pueblo y maxlma autorldad dentro del t6mlnO munlCIPal, OtOrgまndole la

facultades de crear’refomar’derogar lnStrunentos nomatlVOS Iocales de confomldad con esta ley.

aLSlmlSmO qerCltar de acuerdo con su autonomia toda acc16n dentro de la Leyii - Amculo 11 dei

Reglamento de La Ley de Municip描dades, eX叩e　′一しa∴C|orporac16n MunlCIPal com0 6rgano

leg南部′O m思l箪1 em王専海抜膜ar含y de丁o鮮a n〇孤aS de車蛮n昌enera! en el続聖王nO馳n宣申l

que tendrin el cardeter de ordenanzas o dlSPOSICIOneS ObllgatOrlaS y SOn de observancla Para tOdos Ios

VeClnOS’reSldentes y trause丘ntes - Articu-o 42 del Reglamento de Ia Ley de Municipalidades, eStabIece

“’Todos Ios acuerdos’Ordenanzas y resolucIOneS SanCIOnadas y publlCadas por el A量calde言endrまn el

CaraCter de lneXCuSable obllgatOrledad para todos las∴autOridades civi-es y mllltareS, 1as que a su vez

aPOyaran al AIcalde MuncIPal para hacer efectlVaS las petlCIOneS de cooperac16n que le formuIe e] tltufar

de la autorldad respectlVa del t6mlnO munlCIPal - De no obtener la colaborac16n demandada, el AIcalde lo

hara del conoclmlento de la Corporac16n MunlCIPal con un lnfi〕me deta11ado que lnCluya los dafios y

Pe叩1CIOS PrOVOCados por la falta de colaborac16n o asIStenCla, 1a que lo elevara al Gobemador

Departamental’O a宣M量nlStrO O SuPerlOr del omlSO, COn COP宣a a la Secretaria de Estedo en los Despachos de

Gnbemac血y JustlCla”臆OBSERVACIONES En basc d lo叩r巳CCPt。r而g症e antes expuestos, )▼ demds



MUN臆C量I'AL賞DAD D圏LA C圏書冊A
DEPARTAMENTO DE SECRETAR看Å MUNlclPAし

COI髄o Eし各cTRoN-cO詳諸諸悪欝I cEしuしA即81○○2653

一隅

contemplados en la Ley de MumcIPalldades y su reglamento, se enunClan las slgulenteS ObservacIOneS l -

La Corporac16n MumcIPal de La Ceめa, departarrmto de AtlAntlda’ se enCuentra en Pleno uso de sus

facultades para desa調。11ar nomas uridlCas de apllCaclch general dentro del temtono mumcIPal工as cuales

se emlten a travds de acuerdas, ordenanzas o resolucIOneS, mlSmaS que deberin ser de mexousable

融i轟Cnedねpa競1ぉ秋水孤島哀詩C両統q鵬諒de説汽車証壷n加想m帆c中主○ ○ 2 - °悌∞出も調もal

pmcIPIO de autonomia mumcIPal que les otorga la Ley a los goblemOS mumCIPales no exISte

∞ntravenC16n alguna para que la msma regule su admlustraC16n - 3 - Que el acuerdo mumcIPal suJetO al

presente dictamen es de urgencla aPllCaC16n dentro del r-CIPIO’con el dmco prop6sito de fortalecer la

seg皿dad JuridlCa de los actos y docunentas emanades en la presente adminlstrac16n’eSPeoralmente en el

Departamento de Catastro, aSlmrmO garantlZar el derecho de propledad a todos Ios vecmos’reSldentes y

transe血tes del mumcIPIO - Abogndo Alberto Jos6 Reoonco.- Presidente CoIllisi6n Legal・- CorpoIraCjdn

Municipal.- Abogado Geman Samuel Montoyar Proourndo「 General Municipal.- Abogrdo Carlos

Jos6 Ponee.- Procurador Municipal.- Suficientemmte anallZada y dlSCutlda La Honorable CoIPOraC16n

MumCIPal por unanlmldad ACOR皿d: Aprobar que los documentos extendidas por el Departame-atO de

Catastro de la MumcIPallded de La Celba, tendrin una vlgenCla de selS (6) meses a pa血de la fecha de su

emlSldr上Se mstruye a la Secretana MumcIPal cerflficar el presente punto de Acta a los Departamentas de

AIcaldia, Catastro, AudltOna, Procu∫aduria MunlCIPal, Gerencla, a=nstltutO de la Propledad y a los

mteresadas para∴Su conO刑mentO y fines∴COnSlgulenteS - EL PRESENTE ACUERDO QUEDA

APROBAIro Y RATIFICADO DE CONroRMIDAD CON EL ARTIcuLO 36 aiEFORMADO

MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE IA LEY DE MUNICIPALIDADES VIGENTE.- Numera看

XV.) DE LOS REG皿ORES ALBERTO RECONCO Y EMELY PEREZ:MIEMBROS DE LA

COMIS暮向田) DE
EX丁亘NS王朝DE LA ORGANEZACIdN RHIJGIOSA AGUA VIVA_IENTEAL A岬
SEGUN ACTA No. 06 DEL PUNTO No. 9. INCISO O.) DE FECHA 25 DE FEBRERO DEL 2019主

Lectura, dlSCus16n, resoluc16n - Ampliamente anallZada y dlSCutlda La Honorable Co叩orac16n MumcIPal

por unanmdad ACORI)心: Exonerar del pago de los Impuestos de Industna y ConercIO a la

Orgamzac16n Rellg喜OSa Agua Vrva Intemaclonal correspondiente al afio 2O19’m aqf el pago de lnq

S餌規犠兜撮cos隼勝野盈轟ha m掘博1ふ, C蝕f竜也a舵細孤el a誼記o 78 de la Ley de

MumcIPalldades donde establece ouando una empresa, mstltuC16n tlene aCtlVldad lucratlVa’aIticulo 89’1 09

y =O del Reglamento de la Ley de MunlCIPahdades - Se mstruye a la Secretana MunlCIPal certlficar el

presente punto de Acta a los Departamentas de AIcaldia’Tnbutac16n y a los mtereSados para su

conocmlento y fines conslgulentes -　EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBAIro Y

RÅT量FICADO DE CONFORMIDAD CON EL ART主cuLO 36 (REFORMADO MEDIANTE

DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPALIDADES VIGENTE.- Nume「al XVI.) DE LOS

哩旦哩ES AIJBHRTO RECONCO Y型E±臆臆PE型呈L±臆臆DE LA P±甲?I吐

LEGAI+- (ASUNTO: DICTAMEN EN RELACHdN A LA SOIJICITUD DE EXONHRACTdN DEL

PAGO DE I]VIP車用STOS MUNICIPALES A LA CASA DE APOYO ENMANUEL・ PRESENTADA

POR LA ABOGADA DUNRA YUGELY LAINEZ CARCAMO) - Lectura, dISCuS16n, reSOluc16n -



MUN量C量I'AL量IRAI]=DE LA C細萱nA

DEPAR丁AIVIENTO DE SECRETARIA MUNICIPAし
cORR各OたしEc駅ON-cO謹詫諾露盤議書両Eし∪しAR 9810i鵬3

ー7-

Suficientemente anallZeda y dlSCutlda La Honorable Corporac16n MumcIPal por unammrdad ACORDO‥

Exonerar a la Casa de Apoyo Emanuel del pago del Impuesto de Industrla, ComercIO corresPOndlente al

afio 2019, nO asi el pago de los ServiCles PめllCOS que gOZa dlCha mSt血C16n y deber6 presentar slemPre Su

volunen de mgresos y egresas para acredltar en tOdo tlemPO que nO tlene aCtlVldad lucratrva - Con

無鵡da戴鏡tC孤6i a誼c読0了8衰主a Ley de施niCip訪ね嘉s d〇五嘉est拙e∞ Cuan瓦温a emp丁e誌,

mStltuC16n tlene aCtlVldad lucratlVa, articulo 89ブ109 y l lO del Reg宣amento de la Ley de MunlCIPalldades -

Se mstruye a la Secretana MunlCIPal certificar el presente punto de Acta a los Departamentas de AIcaldla,

Tnbutac16n y a los mteresadas para su conoomlento y fines conslgulenteS - EL PRESENTE ACUERDO

QUEDA APROBAIro Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON RL ART主cuLO　36

(REroRMADO MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPALIDADES

VIGENTE.- Numera萱XViI.) DE LOS REGneRES ALBERTO RECONCO Y EMELY PEREZ

MIEMBROS DE LA COMIS工(〕N LEGAL._ (ASUNTO: DICTAMEN HN RELAC量oN A LA

SOL事CITUD DE EXONERACION DEL II¥Ⅲ}UESTO DE BIENES II`恥仲間BLES Y EL IMPUESTO

ESPERANZA" (CRILA)、 PRESENTADA POR EL ADOGADO FERNANDO MⅡ)ENCE EN SU

COND工CIdN DE PRESⅡ)ENTE DEL CENTRO EN MENCIdNl - Lectura, discusICm, resoluc16n -

Ampliamente anallZada y dlSCutlda La Honorable C。rPoraC16n MumcIPal por unanmrdad ACORDO:

Exonerar al Centro de Rehab正tac16n Integra[ del LltOral Atlantlco “Amor y Esperanza” (CRILA) del pag。

del Impuesto de BleneS Irmuebles e Impuesto de Indus血a y ComercIO, correSPondiente al a静o 2O19, nO aS土

el pago de las ServlCIOS Phbll∞S que gOZa dlCha lustltuC16n- Con f皿damento en el articulo 78 de la Ley

de MumcIPalldades donde establece cuando una empresa, 1nstlmc16n tlene aCtlVldad lucratlⅤa, articulo 89,

109 y =O dei Regiamento de ia Ley de MunlCIPalldades - Se mS肌Iye a la Secretana MumcIPai certificar ei

Presente PuntO de Acta a los Departamentos de AIcaldia, TnbutacI。n y a los mteresados para su

conocrmento y fines conslgulenteS-　EL PRESENTE ACUERDO∴QUEDA APROBADO Y

RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ARTicuLO 36 (REFORMADO MEDIANTE

DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPALⅡ)ADES ViGENTE.- Numerai XVIⅡ・) P里

LOS REGⅡ)ORES ALBERTO RECONCO Y EMELY PEREZ MIEMBROS DE LA COM工SION

丁.円CAT^- (ASUNTO: T)TCTAM鴫N HN R帆LACT(〕N A T.A SOT.TCTTUT`=ml] I]XON帆RA.看dN D帆T.

PAGO DE E¥鮭}UESTO SOBRE INDUSTRIA. COMERC王O Y SERⅥC王OS A LA COOPERATIVA

DE AHORRO Y CR由DITO SAGRADA FAMILIA LIMFTADA. PRESENTADA roR HL

ABOGADO OLMAN EDWIN LEMUS LEMUS HN SU COND暮CION DE APODERADO LEGAL

DE DICHA COOP皿RATIVAl - Lectura, drscus16n. resoluc16n - Suficientemente∴anallZada y disc血da

La Honorable CorporacIOn MumcIPal por unanrmdad ACORDO: Exonerar a la Ccoperatl‘′a de Ahorro y

Cr細to Sagrada Famllla Llmltada del pago del Impuesto de血dustrla y ComercIO, corresPondlente al a充o

2019, nO aSi el pago de los ServlCIOS P請llCOS que gOZa dlCha mStltuC16n y deber6 presentar slemPre Su

VOlunen de mgresos y egresos para acreditar en todo tlemPO que nO tlene aCtlVlded lucratlVa - Con

fundanento en el articulo 78 de la Ley de MunlCIPalldedes donde establece cuando una empresa,

1ustltuC16n tlene aCtlVldad lucratrva, articulo 89, 109 y =O del Reglanento de la Ley de MumCIPalidades -

S巳lnst「uye a la Sec「etarra MumCIPal certificar el presente punto de Acta a los Dapartamentos de AIcald亙
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Tnbutac16n y a los lntereSados para su conoclmlentO y froes conslgulenteS - EL PRESENTE ACUERDO

QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORM皿AD CON HL ARTfc皿O 36

侭EFORMADO MEDIANTE DECRETO 127「2000) DE LA LEY DE MUNECIPALIDADES

ViGEN皿- Nuneud XⅨ・) DE LOS REGIIroRES AIJB取TO RECONCO Y HM皿Y PEI狙旦

MmIB貰OS DE IA CO岬SION LEGAし- (ASUNTO‥ D量CTAMEN且N RELACIdN A塗

坦リCITl皿DE EXONERAC工ON DE IMPUESTO SOB珊INE)USTRIA' COMERC工O臆半

田RViCIOS A IA EMPRESA EDUCATION DEVHIJOPMENT CENT皿INC.- DE LECTORESA

土星ER田S` PRESENTADA POR RA AroGADA SⅢDDA PATRTCIA MENDOZA EN型

呈ONDICION DE REPRES且NTANTE LEGAL DE IJA HMPRESA ANTES MENCION坐坐-

Lectura, dlSCuS16n, reSOluc16n - Ampliamente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac量6n MunlCIPal

POr umnlmldad ACORDO: Exonerar a la Empresa EducatlOn Development Center Inc De Lect。reS a

Lideres del pago del Impuesto de Industrla y ComerclOフCOrreSPOndlente al afio 2O19〕 nO aSi el pago de los

ServlCIOS PhbllCOS que goza dlCha lnStltuC16n y debera presentar slemPre Su VOlunen de lngreSOS y egreSOS

Para aCredltar en tOdo tlemPO que nO tlene aCtlVldad lucratlVa - Con fundamento en el articulo 78 de la Ley

de MunlCIPalldades donde establece cuando una empresa’lnStltuC16n tlene aCtlVldad lucratlVa, arficulo 89,

109 y l lO del Reglamento de la Ley de MumcIPalldades - Se lnStruye a la Secretarla MunlCIPal certlfroar el

PreSente PuntO de Acta a los Departamentos de AIcaldia, Trlbutac16n y a los lntereSados para su

COnOClmlentO y fines conslgulenteS -　EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBAIro Y

RATIFICADO DE CONFORE皿AD CON EL ARTicuLO 36 (REFORMADO MEDI州TE

DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNTCIPALIDADES VIGENTE.一Numera看XX.)塾

REGIIroR AIJBFRTO RECONCO.- (ASUNTO: REGL小皿NTO DE RA CO唯塾生里

叩ERINSTITUCIONAL DE TRANSICI(〕N MUELLE DE CABOT但一旦LAbe間de Albertq

塾型型Hace ent「ega a ios mlembros de ia Corporac16n MunlCIPai el borrador del Regiamento de ia

ComlS16n InterlnStltuCIOnal de TransIC16n Muelle de Cabotaye; y eXPreSa que pueden hacerle camblOS y

todas las sugerenclaS SOn Valldas - Numeral XXI・) EI Reridor Oscar More些Presenta en fisico el

lIrfeme de la reun16n del EqulPO Coordlnador de Redes (ECOR), en el cual mencIOna que aslSt16 el dia 1 8

del presente mes a dlCha reun16n que tenia por o串tlVO eValuar las actlVldades desarro11adas con equlPOS

Iocales en relac16n a la 」Omada nac10nal de vacunac16n y desparasltaC16n, Zlka y dengue - ExISte una

epldemla de dengue y se ap「ob6 un dec「eto印cutlVO de emergencla PCM-028/2O19臆Por lo tonto

recomendaron apllCar la qr船壷a (mezcla de ace y 。o∫O巨Phcar BTI de m組era攻nlCa, mantener tapedc

Ios recIPlenteS y educac16n sanltarla - Se lnfom6 que la Corporac16n MunlCIPal no habia emtldo la

Ordenanza MunlCIPal para que la poblac16n colabore con las brlgadas y tengan culdado con los desechos

S6lldos - Los mlembros de la Honorable Corporac16n MunlCIPal dlerOn Se dlerOn POr enterado del lrrfeme

pr穏eatedo - Numeral XXⅡ) E! Re宙do「 Osc種「 Moreno D脚tO en caI帥d de mod6n lo |l則lente

Lectura’dlSCuS16n, tranSCnPC16n- MOCION He observado que todos Ios afios, los m6dlCOS y

Odont6logos, tlenen que envIar SOllCltud a la Corporac16n MuncIPal para que sean exonerados del

Impuesto de Industna y ComercIO y COnSldero que no es necesarlO eSte PrOCedlmlentO ya que exISte un

fallo fime de la Corte de ApelacIOneS de lo ContencIOSO AdmlnlStratlVO COn JurlSdlCC16n nac10nal de1 1 7

de novlembre de1 2006 en la cual se referfa que los profes10nales antes menclOnados quedan exentos del

PagO dc impuesto de lndu軸a y c‘一merCIO y tamblen hay un亀moc16n del Honorable Diputado Rubch
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FrancISCO Garcia Martinez que fue presentada ante el Cong「eso NacIOnal e1 8 de agosto de1 2018 que la

hlZO en el mlSmO ConCePtO言o que fue aprobada por mayorfa que exhorta al Sefior Secretano de Estado en

los despachos de Gobemac16n, JustlCa y DescentrallZaC16n IngenlerO H6ctor Leonel Ayala AIvarenga a

efecto de mfomar a las corporacIOneS mumCIPales del Pais a oumpllr con la resoluc16n de la Corte

S呼rema de九言寄Cia,誌em泰範La GaceねN〇号4,8c6 deう28 de noⅥe稲も薦嘉l船主8 e轟ia L叩嘉Apoyo a

la MICro y Pequefia Empresa en el articulo # 8 menc宣ona que los profesIOnales lndependlenteS tales como

m6dlCOS⊃ Odont61ogos’abogados, contadores p的llcoS eStarin exentos del pago y de cualqmer tlPO de tasa

en e‖rinlte de llCenClas Samtanas y Pemusas de operac16n en las mumcIPalldades - Por lo anteI血r

型坦Ei!聖Que se mande un ofroio a la oficma de Tnbutac16n MumcIPal notlficandole lo aprobado y que se

haga la exonerac16n anual sm neCeSldad de hacer la sollCltud a la Corporac16n MumcIPal - Regido「 OscaI.

Mol.enO・- DICha moo16n fue secundada por los Regldores Ma皿CIO CallX y Alberto Reconco - EI Regldor

Ma皿CIO CallX SeCunda la msma, basindese en el artic山o 78 de la Ley de MumcIPalldades -

Ampliamente anallZada y d宣SCutlda La Honorable Co甲orac16n MumcIPal por unammldad ACORI)心:

Aprobar la exoneraclch del Impuesto de Industrra y conercIO a los medlcoS y Odont6logos, se gIfa

mStruCCIOneS al Jefe del Departanento de Tnbutac16n proceda otorgar el beneficIO a las profes10nales

menclonados, Sm neCeSldad de someter su sollCltud a la Corporac16n MumcIPal - Se lnstnrye a la Secretana

MunlCIPal certificar el presente punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia, TnbutacI毎Procuradurfa

MumcIPal y a los mteresados para su conocmlentO y fines conslgulenteS - EL PRESENTE ACUERDO

QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ARTicuLO　36

(REFORMADO MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPAL皿ADES

ViGENTEr b・) EI Sefror AIcaldeエnfoma que se encuentran algunos membros como parte del Consqo

de Desarrollo MumcIPal de La Celba’se preSentaran los nombres de cada uno para que los conozcan, esta

mtegrado por ei n心mero de Regldores en este caso son dleZ membros propletarlas y dleZ mlembros

SuPlentes, eSte cargO eS ed-honoren - EI Regidor Oscar Moreno: SollClta que Se CunPla el articulo 48 de

la Ley de MunlCIPalldades referente al Consqo de Desarrollo M皿cIPal, sollClta COnOCer a los membros

que confomaran dlCho ConseJO anteS de∴Su mmbramento - EI Sefror AIca皿! Expresa que en actas

anterlOreS se ha vemdo soclallZando este tema y despu6s la ∞nf。maC16n la cual quedard de la slgulente

manera Doctor Jerry SablO Presldente del Consqo de Desarrollo, rePreSentantes de la C紅lara de

(fomercIO e Industnas de Atldht宣da los cludadanos FrancISCO Vlllatoro (tltular) y Mar∞ Tul.。 Ftmez

(s車ente)言争eSe譲膜塵甜Coleg王C d乞Ab〇軽os Ics cl脱兎dan筏Ju認J譲鑓如く融aす) y E軌Su輝盆

Intenano (suplente), rePreSentantes del ColeglO de Ingemeros CIⅥ1es las cludadanas Eb血Mlrtala H。rr。ra

(tltular) y Mehssa Lbpez (SuPlente)’rePreSentantes del CURTA las clndadanas Jean Odeu (tltular) y

Evangellna Trqo (suplente), rePresentaC16n血lCa los cludadanos Ell Danlel Martinez (tltular) y Orwell

Broun (suplente), rePreSentanteS de la Sooledad CIVll los cludadanas AIqandro Canelas (t血Iar) y H6ctor

M擁a (suplente)’repreSentanteS de la AND工Ios cludadanos Edgardo Camllo Quant (tltular) y Rene Laffite

(suplente)ブrePreSentante de la CANATURH Ios cludadanos Sandl-a Ch{ivez (tltular) y Fran。1S。。 Cabafias

(suplente) representantes del CbleglO de ArqulteCtes los cindadanos Maryun Yonelm Banegas (tltular) y

Agustin Femまndez (suplente) y representantes de la Cinara Junor los cludadanos Leslle AIvarado (tltular)

y Nadab Amaga (SuPlente) - Su債cientemente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n M皿CIPal

Por unan皿dad ACORD6: AprobaT la confomac16n del ConseJO de DGSarrOllo M皿CIPal de La (美1baク
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en cumpllmlentO al articulo 48 de la Ley de M皿CIPalldades y se autorlZa al Sefior AIcalde para que

reallCe la JuramentaC16n de dlCho ConseJO - Se lnStruye a la Secretarla M皿Cipal certlficar el presente

punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia’Auditorla’GerenclaブProourador M皿CIPal y a los

mteresados pareしSu conOClmlentO y fines conslgulentes - EL PRESENTE ACUERDO QUEDA

APROBADO Y RATⅢCADO DE ∞NroRMmAD ∞N EL ART主CULO 36 GEFORMABO

MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPAL皿ADES VIGENTE.- C.)

VENDEDORES AMBUIANTES - En este tema se esta buscando espaclOS Para los vendedores’se tlene

que reallEr un eStudro para la mstnlCCi6n de皿merCrfu - d.) 。EL ABOGAI}O G田RMAN SAMUEL

MONTOYA.- PROCURAroR MU叩CIPAL.- (ASUNTO: DICTAM田N EN RHIACION A LA

SOLICITUD DE RECONOCn皿丑NTO DE IA COLONRA OIAS DEL MAR COMO PARTE DEL

MUNICIPIO DE LA CEIBA主Lectura, dlSCuS16n, resoluc16n - AmpIiamente anahzada y dISC血da La

Honorable as甲orac16n MumcIPal por unanmldad ACORTto: Aprobar el dlCtamen preSeutado, se glra

mstruccIOneS a la Junta DlrectlVa de la Coloma Olas de Mar para que presente su sollCltud al Departamento

de Desarrollo Conumtano, qulen∴eS el ente respousal)le de reallZar los procesos de re∞nOClmlentO de

patronatos - Se lnstnlye a la Secretana MmlCIPal certlficar el presente punto de Acta al Departanento de

Desarrollo ComunltanO y a los mteresadas para su conoclmento y fines conslgulenteS - e.)堅塁圭

壁roGAIro G即IMÅN SAMUEL MONTOYA-- PROCURAIroR MUNEC皿AL- (ASUNTO:

塑⊆TAMEN HN REIACION A IJA SOⅡCI11JD PARA OUE ANALICE EL CAso DE RA

些皿RESA H±ELO叩MOS PARA REALIZAR LOS PAGOS CORRESPONDIENTES A LA

MUNICIPALⅡ)AD) -　Lectura, dlSCuS16n, resoluc16n -　Su冊oientemente anallZada y dlSCutlde La

Honorable CorporacIOn Mumc宣Pal por unanlmdad ACORDO: Que prevIO a reSOIver la sollC血d se rermLta

al Departamento de Tnbutac16n para que presenten su dlCtamen - Se lmtruye a la Secretarla MumcIPal

cenlficar el presente punto de Acta ai Departanento de Tnbutac16n para su conoc‖mentO y fines

conslgulenteS -　f.) 。EL: ABOGADO_

MUNECIPAL.- (ASUNTO: D宣CTAMEN EN RELACIdN A LA SOIJCITun OUE SE

CONSIDERE ]岬N
BARRIO LA MERCED PRESENTADO POR LA SENoRA ADELENA ROSESIANA KELLY

JAMES) - Lectura, discuslCm, reSOluc16n - AmpIiamente anallZada y dlSC血da La Honorable Corporac16n

MunlCIPal por unanlndad ACORDd: Que prevln a reeOIver se remltan a lnくDemrtanentoc: de丁uqtlC教a

h血mcやかy P0l!Cまa人4u鵬やal p紺a ue de!em des虎el p螺ねむⅥSね冶c拙‥0 1a Ⅵあ捉ad de la

sollCltnd planteada - Se mstruye a la Secretana MumcIPal certlficar el presente punto de Acta a los

Departamentos de JustlCla MumCIPal y PollCia MumcIPal para su conoclmentO y fines conslgulenteS - g.)

DEL ABOGADO GERMÅN SAMUEL MONTOYA.- PROCURADOR MUNICIPAL.- (ASUNTO:

DICTAMEN EN RELACION A LA SOLICITUD DE RECONSIDERACION DE RESOLUCION

EMITIDA Y PRESENTACI画
RECIC L画O R
WALTER FERNANDO C(〕RDOVAl - Lectura, dlSCuS16nフreSOluc16n - Suficientemente anallZada y

dlSCutlda La Honorable Corporac16n MumcIPal por unanlmdad ACORDO: Que prevlO a resoher se

remltJan a los Departamentos de Planlficac16n Uわana y Gerencla Amblental para que detemmen desde el

punto de vlsta t6cmco la vlabllldad de la∴SOllCltud planteada - Se mStnye a la Secretarla MunlCIPal
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cert血car el presente punto de Acta a los Depa血nentos de Planlficac16n Urbana y Gerencla Amblental

para su conoc皿孤tO y血es comlgulentes - h.) DEL ABOGAIro GERMAN SAMUEL MONTOYA.-

pROCURAIroR MUNECIPAL- (ASUNTO: DICTAMEN EN RELACION A IA SOLICITUD

PARA OUE S田ACREDITE ⊂R血)ITO A LA ENoRA SARA GUITY IJA CANT皿AD DE LPS.

1.270.04 0UE珊APLICAIro IroR ERROR AL SE舟OR H虹TOR DAV丁D RIVAS主Lectura|

dlSCuslch, reSOluclOn - Ampliamente anallZada y dlSC血da La Honorable Corporac16n MunlCIPal por

unanlmdad ACORDd: Glrar mStruCClOneS al Departamento de TesorerねMumcIPal para que ce血fique el

pago reallZado por el sefior H誼or David RIVaS, y de ser lmPutable∴el error a la MumcIPalldad de La

Celha, reallCe la anulac16n de los reclbas correspondlenteS, deblendo apllCar las sumas de dmero a la clave

catastral correcta seg血lo especlfica la petlC10narla y que Se mveSt鳴ue qulen comet16 ese error para

dedしIClrle respousab正dad - Se mstnrye a la Secretana MunlCしPal certlficar el presente punto de Acta a los

Departamentos de Tesoreria, Tnbutac16n y a la mtereSeda para su conoclmlent。 y fines conslgule血es - EL

PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO Y RATIⅢCAIro DE CONFORM皿DAD CON EL

ART主CULO　36 (REFORMADO MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE

MUNTCIPALIDADES ViGENTE.- i.) DEL: ABOG画-PROCunADO R~o LIC ITUD
PARA OUE SE A⊂軍帽DFTE CR血⊃FTO A IJA∴SENoRA MORLYN HLAIIⅧ MATUTEc直言A
OTRAS CLAVES CATASTRALESl - Lectu∫a, dlSCuS16n, reSOluc16n - Suficientemente anallZada y

dlSCutlda La Honorable 。c岬orac16n MuncIPal por unanlmldad ACORTto: Glrar mStruCCloneS al

Departamento de Tesoreria MumcIPal para que ce血fique el pago reahZado por la sefrora Morlyn Elame

Matute Campbel工y de ser mputable el error a la MunlCIPalldad de La Celba, reallCe la anulac16n de los

reclbas correspondientesつdeblendo apilCar las sunas de dlnerO a ia ciave catastral correcta seg血lo

especlfica la petlClonarla y que se lrrVestlgue qulen COmet16 ese error para deduclrle respomab血dad- Se

mStruye a la Secretana M皿cIPal certl丘car el presente punto de Acta a los DepaItamentas de Teso「eria,

Tnbutac16n y a la mtereSada para su ∞nOCmmentO y丘nes conslgulentes - EL PRESENTE ACUERDO

QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON HL ARTic田O 36

(REFORMA皿O 】VIEDIANTE DECRETO 127-2000) DE IA LEY DE MUMC皿ALIDADES

VIC嶋NTT」　j.) n巾画OR
MU真正C画
RAM(〕N LEVA PARA OUE LAS SOLICITUDES DE EXONERACION DE IMPUESTOS DE

INDUSTRRA Y~:DⅢECTAMENTE:EN:EL

PLENO DE LA: sESl岬LA
FIANZA/CAUCION DEL TESORERO MUNECIPAL Y nL SE亙oR ALCAIDE MUNECIPAL) -

Lectura, dlSCuS16n, trausCnPC16n - EI Abogado Samue凪/Iontoya Procurador MhmcIPal emlt16 el slgulente

dlCtamen PRIMERO: Con respecto a las∴SOllC血des de exoneracIOneS de lmPues as de mdustna y

comerclO POr medicos de esta cludad, eS de apreclar que血ucamente la (forporac16n MumcIPal como

6rgano leglSlatrvo tlene las facultades para aprobar a sohCltnd de parte las exoneracIOneS - En ese sentldo y

para acelerar que se mfome a la Secretana MmlCIPal, Para que PreVIO a agendar exoneracloneS Para Ses16n

de Corpc`rac16n Mumc工Pal, SC SOllClte a eS厄Procured血a Legal dlCtamen声si al mc}ment。 de ser’aPrObada
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ya contar con su respectrva op皿6n legal - SEGUNIro: EI Articulo 208 de las DISPOSICIOnes Generales del

Presupuesto ratlficado para el afio 2O19 - Se faculta a las ms批ucIOneS del GoblemO Central’

Desconcentrado y DescentrallZado para que contraten ∞n cargO a Su reSpeCtlVO PreSuPueStO’fianzas

mdlVlduales de fidelldad a fivor de cada una de las personas naturales que admlnlStren blenes y reC11rsoS

p罵缶∞S, pa輪prOteger i〇号おnd携y bi鈍爺想言論もd㌶emi重証お!∞職mt。S de d鳩hぉ金anzぉ∞孤も謎e

a la Ley del Tnbunal SuperlOr de Cuentas y su reglamento articulo 126 - En el contrato de∴SegurO Se

estlPulara que el asegurador cobrara a los fincIOnarlas y emPleados p同llcoS afianzados’los pagos hechas

a fat'Or del Estado como consecuencla del uso mdebldo y la infidelldad en el maneJO de los bleneS

p脚icos - Ias accIOneS de cobro que efectdem tanto el Estado cono la compafiia aseguradora’se deben

reallZar de ∞nfomldad a los mfomes que mdan las umdades de Auditona Intema de cada lnstltuC16n y/o

el Trlbunal Supenor de Cuentas - EI pago que efectde la compafifa aseguradora en compeusac16n por la

infidehdad del funcIOnanO O emPleado pthllCO en el manqo de los bleneS O reCursOS PdbllCOS nO Io exme

de la respousabllldad cIVll, adm皿StratlVa O Penal que conforme a Ley corresponda - TERCERO:

Artieulo 126 del Reglamento de la 1βy de看Tribunal Superior de Cuentas nas dice Tuac16n y

cal血cac16n de las caucIOneS - A cada entldad u 6rgano corresponde轟Jar y Callficar las caucloneS que POr

ley estin obllgadas a rendlr las personas naturales o 」uridicas que admmlStran bleneS y reCurSas P的llCOS -

Nmg血funcIOnarlO O emPleado podra tomar poses16n de su cargo’Sm que haya rendldo prevlanente la

canc16n referlda- SI Se PrOdlUere Serd requendo para presentarla en un temmo de c宣nco dias h5bi]es’Sm

peIJulCIO de la respousal)illdad a que hublera lngar seg血la ley - Las umdades de auditona mtema eStaran

obllgadas a venficar el cumpllmlentO de las dlSPOSIClOneS dictedas por el Tnbunal" - Ampliamente

anallZada y dlSCutlda La Hono丁able CoIPoraC16n MumcIPal por urr剛mldad ACOR寒to: Que las

sollCltudes de los medlCas y Odont6logos ya fue aprobada en la mc)C16n presenteda por el Regldor Oscar

Moreno, con reSPeCtO al tema de la fianza y/o cauc16n dei Tesorero (a) MumcIPal y el Sefior AIcalde, 1os

CorporatlVOS Io conslderaron de carfroter informatlVO - Se mstruye a la Secretana MumcIPal certlficar el

PreSente PuntO de Acta al Departamento de AIcaldia para su ∞nOClmlentO y fines ∞uslguenteS - k.) EE

ABOGADO GERMAN SAMUEL MONTOYA._　PROCURADOR MUNICIPAL- (ASUNTO:

DICTAMEN EN RELACIdN A LA SOLICITUD PARA EMITIR ORDENANZA CON　|A

EXISTENTES Y DE COMPROBAR OUE NO ESTAN OPERANDO DENTRO DEL MARCO DE

LA LEY. PRESENTADA POR EL C0NSEJO MUrHCエPAL DE C(〕NVIl′ENCIA Y SEGURIDAD

CIUDADANAl十Lectura, dlSCus16nつresOluc16n - Suficientemente analizada y dlSCutlda La Honorable

Corporac16n MumcIPal por unanmdad ACORDO: Aproba「 el dlCtamm PreSentando, Por COnSlgulente Se

remlte al Departamento de JustlCla MumcIPal para que proceda en oumpllmentO a la Ley a conprobar sl

los estal,leclmentOS aCtuales ublCados en la conunrdad de Bomti11o, que Venden y ∞usunen bedldas

alcoh611Cas tlenen el permlso de operaclch vlgente Para reallZar dlCha actlVldad ∞merClal, de no tenerlo

ProCeda al clerre inmediato de dicho establecImerito - Se mStnlye a la Secretana MumcIPal ce血ficar el

PreSente PuntO de Acta al Departanento de JustlCla MunlCIPal para su conoclmlento y fines ∞nSlgulentes -

l.) DEL ABOGADO GERMÅN SAMUEL MONTOYA.- PROCURAIroR MUNIC皿AL Y LA

INGENIERA SUANY MUNGUiA._ JE剛: DE CATASTRO MUNECIPAL._ (ASUNTO: DICTAMEN

EN RELACIdN A LA SOIノTCTTUll‖DE AUTORTZAC宣(〕N PARA OUE SE ELIM|NE EL COBRO
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RESIDENC賞AL MARISOL II ETAPA. PROPIEDAD DEL SENOR TELMO DAGOBERTO

PUERTO YA OUE NO TIENE NINGUNA CONSTRUCCION Y LOS SERVICIOS ANTES

MENCIONADOSl - Lectura, dlSCuSI。n、 reSOluc16n- Ampliamente anallZada y dlSCutlda La Honerable

Co工印戴Ci6正h′王冊iClpal予∝ mamdad ACcRB缶Aproもa工e主mmar ei ooもro por∴el semciO d∈

recolecc16n de basura y alcanta皿ado a la clave catastral n心nero 321102 propledad del sefior Telmo

Puerto, ublCade en la Resldenclal MansoI II, COn el entendldo que cuando haya edlficac16n paguen las tasas

mumCIPales que correspondan - Se mst叩ye a la Seeretana MumcIPal certlficar el presente p皿tO de Acta a

los Departamentos de AIcaldia, Tnbutac16n, Omasan y a los mteresados para su ∞nOClmlentO y fineb

conslgulenteS-　m.) DEL ABOGADO GERMAN SAMlⅢL MONTOYA.-　PROCURADOR

MUNICIPAL_ (ASUNTO: DICTAMEN EN RELACI(〕N A LA SOLIC工TUD DE EXONERACIdN

DE IMPUESTOS MUNICIPALES CONCEDIDOS A IJOS ODONTdLOGOS MEDIANTE

DECRETO Y SE PROCEDA A OTORGALES SUS PERMISOS DE OP曲RACION PRESENTADA

DE CⅡ‡UJANOS DENTISTA DE HONDURAS (C.C.D.Hll -　Lectura, dlSCuS16n, reSOluc16n - EI

Abogado Germin Samuel Montoya Procurador MumcIPal emlt16 el slgurarlte dlCtamen Es de nuestro

PareCer que los medlCOS u OtrOS PrOfesIOnales, nO COnstltudos como comerclanteS lndlVlduales o soolales,

no deben pagar el Impuesto de hdustna y ComercIO POr nO reallZar actOS de comercIO O merCantiles - EI

Pemlso de Operac16n dmcamente se entrega a los comerclanteS mdlVlduales o soclales que reallZan

actlVldad lucratlVa - EI plazo m各xmo para este beneficIO Sera POr 5 a五〇s, detalle que deberd acreditar cada

SOllCltante∴al momento de presentar la correspondlente eXOneraC16n al Departamento de Tnbutac16n - En

relac16n al血やuesto Personal o Veona=os medlCas y dem丘s profesIOnales deben de pagar el Impuesto

denommado personai o vecmal sobre sus mgreSOS anuaies en el mumcIPIO - Suficientemente anailZada y

dlSC血da La Honorable Corporac16n MunlCIPal por unanlndad ACORDO: Aprobar el dlCtanen

PreSentedo, en VISta que ya Se aPrOb6 1a exonerac16n a los odont6logos en la moo16n presentada por el

Regldor Oscar Moreno del Punto No 8, Inclso a ) Nuneral XXⅡ ) descrlta en eSta Acta - Se mstIlnye a la

Secretam MumcIPal ce血froar el presente punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia, Tnbutac16n,

Procurador MunlCIPal y a los mteresados para su conoolmlentO y fines conslgulenteS- n.)聖壁土

AroCADO GERJ¥妃心N∴SAMUEL MONT(⊃YA_　PROCURADOR MUNICIPAL._ (ASUNTO:

DエCTAMEN EN RELAC王dN A LA SOLICITUD DE REVISI()N. ANÅL王S王S Y RECT王FエCACエ6N

EN EL COBRO DE LOS IMPUESTOS MUNICIPALES A LA EMPRESA MAFERMAS.

PRESENTADA POR EL SENoR OSCAR ARMANDO CRUZ) - Lec血ra, dlSCuslCm, reSOluc16n -

AmpIinmente anallZada y dlSCutlda La Honorable (forporac16n MumcIPal por unammldad ACORDd:

Aprobar el dlCtamen Presentado, POr lo tant・〕 Se ordena al Departamento de Trlbutac16n proceder con el

cobro del Impuesto MunlCIPal y de ser necesarlO lmClar una audltOrla en el estableclmentO denomlnado

MAFERMAS, a efecto de detemmar el monto exacto a cobrar - Se lnStruye a la Secretarla MumcIPal

Ce血ficar el presente punto de Acta a los Dapartanentos de AIcaldia, Tnbutac16n y a los mteresados para

Su COnOCmlento fines ∞nSlgulenteS - 0.) DEL SENoR AAR(〕N GⅡJBERTO LANZA.- DIRECTOR

POLIC主A MUNICIPAL Y SEGURIDAD VIAL_ (ASUNTO: DICTAMEN EN RELACIdN A LÅ

SOLICITUD PARA C(⊃LOCAR TUMULOS Y ALTOS EN LA BOCACALLE DEL SECTOR DE
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旦ARRIO LA ISIJA PRESENTADA POR EL SEFTOR BALDEMAR ALVARAI}0十IJ3Ctura.

drscun6n’resOluclch - EI Sefior Aar6n Gilberto Lanza’DlreCtOr de Polic工a M皿cIPal y Seg皿dad Vlal

presenta el slgulente dlCtamen∴- De acuerde a la sollC血d del Patronato del Bamo La Isla de sefiallZar en la

Avenlda Mlguel Paz Barahorra’desde la len calle hasta 4to ca11e, quedando pendiente la 5叫6fa 。alle

珊Sm q耽溺e魂読i韓s謝議定○餌王os pざるⅩm琉龍謎, dあ工do a q眠ら簿訂On ∞主○○a宛s dlChas論証爺

Ve血Cales de alto直bayado couslderablemente la cantldad de accldentes en todos esos seetores, en eStOS

mOmentas nO Se recomlenda la mstalac16n de t心mulas o reductores de velocldad - Suficientemente

anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporaclch MuncIPal por unanlmldad ACORDO: Aprobar el

dlCtamen presentado, POr conSlgulente Se denlega la sollCltud de coIocar t血nulos en la bocacalle en Bamo

La Isla - Se lnStruye a la Secretarla MunlCIPal certlficar el presente punto de Acta al departamento de

Comlt5 Vlal y al mteresade para su ∞nOC皿entO y fines consl留urentes - 9O.- CORRESPONDENq塑a.)

邸IJA ABOGADA WANDA ARGUETA ORTEGA.- SECR即ARRA MUNECIPAL- (ASUNTQi

soIJICITUD DE DELIunACI()N CON MEDIDAS Y COLINE)ANCIAS DEL CEL田町哩

ⅢJNTCIPAL SAN rs皿堕! - Lect田a’dlSCun6nっresoluc16n - Surlcientemente anal]Znda y d胤血d8 La

Honorable Corporac16n M皿CIPal por unanlndad ACORDd: Remt町Ia presente sollCltud al

Depa]rtamentO de Catastro para que reallCen las dlllgenClas COrreSPOndlenteS y PreSente un dlctamen a los

皿embros de la Corporac16n M皿cIPal - Se lnstruye a la Secretana MuncIPal certlficar el presente punto

de Acta al Departarnento de Catastro para su conco皿entO y fines conslgulenteS - b.)壁上A ABOGADA

OIJGA IJIZZETTE MELinDEZ NORALES.- ESTIPULANTE OFICIOSA DEL SENoR OSC坦

皇生BLOS MARTfNEZ CÅ工JK.- (ASUNTO: SOⅡCITun PARA OUE SE EM町A

CERTⅢICACION I)E roMINEO PIJENO ACTUAL脇田A A FAVOR DE SU

堕PRESENTANTEl - Lectura’discun6n. resoluc16n - AmpIj種mente amll易da y drsc血de I,a Honorable

Corporac16n MumcIPai por urranlmldad ACORD6: Que prevIO a reSOiver ia soil。1tud se.e皿。 al

Depatanento Legal para que presente su dictamen - Se mstruye a la Secretarla M皿CIPal certlfroar el

presente punto de Acta al Abogado Samuel Montoya Procundor Muncipal para su conoclmlentO y fines

∞mlgulenteS - C.) I)E LA SE吋ORA IJOURDES JANETH HERNÅNm)EZ I,dpEZ_ (ASUNTO:

坦ⅡCITUD DE F]RMAR NUEVAMENTE CONRATO DE ARRENDAM皿NTO DEL RTOSCO

NO. 02 UBICAIro EN EL MUELIJE REENAI」鵜ro CANALES主IJ鵜tura, dlSCuri6n, resoluc16n -

Suficientemente anallZeda y dlSCutlda Tノa Honorable Corporac16n MunlCIPal por unammdad ACORDd;

Q鳩章勤ま0 a r靭1Y鏡弓a s〇九鋤毎妃紀re盟ねaまo怠D箪a舶錐衰G鵠nCla入4削C堅I y Le油蝉含箪e

Presenten Su dlCtanen - Se lustnye a la Secretarla Muncxpal certlficar el presente punto de Acta a los

Depa血nentos de Gerente M皿CIPal y Legal para su conoclmlentO y fines conslgulenteS - d.)吐

血CENCIAm MARIO CHÅvEZ.- SECRETARTO GENERAL DEL CLUB DFPORTrvO E.q±

旦UCANERO.- (ASUNTO: SOIJICITILJD DE PATRO。INEO DE UNA CUOTA MHNSUAL OUE

PUEDA AMENORAR EL PAco DE PLAN皿A Y COLABORACIdN ECONdMICA PAR4

⊆QMPRA DE II¥皿LEI¥皿NTOS D瓦PORTrVOS主Lectura, d|SCusi6n. resoluci6n - Ampll|mente

anallZada y dlSC血da La Honorable Corporac16n M皿cIPal por unmlmldad ACORDd: Que prevIO a

resoIver la sollCltud se rem宣ta al Cierente M皿c中Para que PreSente Su dlCtarnerL- Se mstruye a la

Secretana M皿cIPal certlficar el presente punto de Acta al Gerente M皿Cipal para su ∞nOOmlentO y

fines conslgulentes葛e.)岬os.- (ASUNTO:
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SOLICITUD PARA OUE SE APLIOUE EL BENEFICIO DE LA LEY DE APOYO A LA MICRO

PEOUENA Y MEDIANA EMPRESA DECRETO 145-2018主　Lectura, dlSCuS16n, reSOluc16n -

Suficientemente anallZada y dlSCutlda La Honorable corporac16n MmcIPal por unanlmldad ACORTto:

Que prevlO a reSIOIver la sollClmd se remta al Departamento Legal para que presente su dlCtamen - Se

mstmye∴a主a Sec丁訪れa h宛証印al ce景虎c甜6亘丁es孤鳴予皿to d6 Åcねal ÅもogaふSamue=>王o正亡。う・a

Procurador h′fumCIPal para su conoclmlentO y fines conslgulentes J) DEL SENoR LUIS FERNANDO

ECHEVERRY CASO._ (ASUNTO: SOLICITun DE EXONERACIdN DE IMPUESTOS

COMERCIALES POR ESTAR SUSCRITO A LA DIRECCION DE FOMENTO DE LA MICRO.

PEOUENA Y MEDIANA EMPRESA) - Lectura, dlSCuS16n. resolucIOn - Ampliamente anallZada y

dlSCutlda La Honorable Corp。raC16n MumcIPal por unanl恥dad ACORDO: Que prevIO a resolver la

sohCltud se remlta al Departamento Legal para que presente su dlCtamen - Se mStruye a la Secretana

MumCIPal cert血ca「 el presente punto de Acta al Abogade Samuel Montoya Procundor MumcIPal para su

conocmlento y fines conslgulentes - g) DE LAS SENoRAS MIREAM PIOU暮ON Y LOURDES

URRUTIA._ PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE DE LA ASOCIACION HONDURENA DEL

TEL屯FONO DE LA ESPERANZA._ /ASUNTO: SOLICITUD DE EXONERACION DE

m傭}UESTOS MUNICIPALES) - Lectura, dlSCus16n, reSOluc16n - Ampliamente anallZada y dlSCutlda L a

Honorable Corporac16n MumcIPal por unammldad ACORDO: Que prevlO a reSOIver la sollC血d se rer血a

a los mlembros de la Comrs16n Legal para que presente su dlCtamen - Se mstruye a la Secretarla MunlCIPal

Cert壷car el presente punto de Acta a los membros de la Coms16n Legal para su conoclmlentO y fines

conslg叫lenteS-　h.) DEL SENoR ABNER EFRAiN COILETO COLINDRES.- (ASUNTO:

SOLICITUD DE PRESCRIPCIdN DE UNA DEUDA CORRESPONDIENTE AL A村O 2005) -

Lectura, dlSCuS16n, resoluc16虹　Suficientemente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n

M皿cIPal por unanlmldad ÅCORD6: Remltlr ia presente sollC皿d a ios Departamemos de TnbutacIOn y

Legal para que presenten su dlCtamen - Se lnStruye a la Secretana MunlCIPal ce巾ficar el pre ente punto de

Acta a los Departanentos de Tnbutac16n y Legal para su conoolmlentO y fines conslgulenteS - i.) EL

SENoR CLOVALDO VALLECILLO BREVEL- (ASUNTO: SOLICITUD DE PRESCRIPCION

POR LA CANTIDAD LPS. 298226.26 CORRESPONDIENTE AL ANO 2012主Lectura, discus16n,

resoluc16n - Ampliamente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n MunlCIPal por unarrmdad

ACORDd‥ Que r)「eVm a TeCmlver la c:0白e'tud cse remta∴a loe Dapa血nentnlS de Tnbutac16n y Legal par.a

`甲e PreSe裏乞食su封気amen - Se ln気張ye会l急Secすe無まa丸無mCや含l ce巾組car el p暮esen亡e p盟to de Ac船台los

Departamentos de Tnbutac16n y Legal para su ∞nOCmmentO y fines conslgulenteS - j.) DE LA SENoRA

DIOSA WARREN.- (ASUNTO: SOLICITUD PARA OUE SE LE CONCEDA l.30 METROS DE

申IDENCIAL EL
PARAISCr) - Lectun, dlSCuS16n, reSOluc16n -　Suficientemente anallZada y dlSCutlda La Honorable

Corporac16n MunlCIPal por unammldad ACORDd: Que prevIO a reSOiver la sollC血d se remLta a los

Departamentos de Catastro y Legal para que presenten su dlCtamen - Se mstnlye a la Secretana MumcIPal

certlficar el presente punto de Acta a los Departamentas de Catastro y Legal para su conoclmentO y fines

∞nSlgulenteS - k-) DE LA SENoRA NORA SUYAPA CABALLERO.- (ASUNTO: SOLICITtD DE

REUBICACIdN YA OUE FUE DESALOJADA DE SU NEGOCIO POR PARTE DE LOS

POLICfAS MUNECIPALES) - Lcctura. d朋us16n, rCSOluc16n - Amplinmente anall乙ada y dlSC血da La
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Honorable CoIPOraC16n MunlCIPal por unanlmldad ACORT)d: Denegar la reublCaC16n sollCltada por la

se寅ora Nora Suyapa Caba11ero, en Vlsta que nO Se Puede otorgar permsos en los espacIOS Pt皿coS - Se

mStnrye a la Secretarla MumcIPal certlficar el presente punto de Acta a la mteresade para su conoclmlentO

y fines conslgulenteS- I.) DEL SE爵OR MAYZAR RABAH OROZCO.一INMOBILIAR工A

頃馴細聞聞置的　議　団閏　岡原　咽　圏開園岡浬的剛随喜隈∃馳鵬I‖肘相　聞　幽　圃朋関頭喜田弼COMPAREC ENCRA~ARET画N
CUiv皿LMIEN TO~.::LIC ENC量A :AMBI ENTAL :NO. ::004-

塑1塑- Lectura, dlSCuslch, reSOluc16n - Suficientemente anallZeda y discutlda La Honorable CoIPOraC16n

MunlCIPal por unanlndad ACORDO: Remtlr la presente soheltud al Departanento de Planlficac16n

Urbana para que presente皿mfome para saber sl eSta lega血ente lnSCrltO el proyecto - Se mstmye a la

Secretana MumcIPal ce血ficar el presente punto de Acta al Departamerito de Plamficac16n Urbana para su

conoclrmentO y fines conslgulenteS - 10O.- ASUNTOS VARIOS a.) COMPARECENCRA DEL

LICENCIADO VIRGILIO MEJ主A CONTADOR MUNICIPAL Y DEL INGENIERO SAtⅢ

SALGADO GERENTE MUNICIPAL - Agredecen el espaclO brmdado y sollCltan la autonzaclch de los

rmembros de la Honorable Corporac16n MumcIPal para la aprobac16n de la ampllaC16n de egresos de

conformdad a las rengfones presupuestanas para cubnr el valor de egresas del catorceavo mes de salano,

asi mSmO la aprobac16n del traslado de aslgrraC宣Ones PreSuPueStarlaS ut宣l】Zedas a favor de c6dlgOS con

presupuesto agotado y la autorlZaC16n de mgresos en el reng16n de las trausferenclaS, 1os cuales se deta11an

a contmuac16n Numel.al I.) DEL IjCENCIADO VIRGILIO MEJIA CONTADOR MUNICIPAL Y

EL INGENIERO SAtJL SALGADO GERENTE MUNICIPAし_ (ASUNTO: SOI」CITUD DE

AMPmCI6N DE EGRESOS DE CONFORMIDAD A LOS RENGLONES PRESUPUESTARIOS

SALARIO)・- Lectura, dlSCuS16n, tranSCnPC16n - La Celba, Ol de JullO de1 2019 - DOCTOR JERRY

FRANCISCO SABIO- ALCALDE MUNICIPAL-　Su Oficma- DIStmguldo Se壷or AIcalde Por la

PreSente nOS PemltlmOS SOllCltarle que por su dlgnO medlO PreSente a la Honorable Corporac16n

MunlCIPal SollCltud de AMPLIACIdN de EGRESOS de confomldad a los renglones que se detallan en

el resumen de Ingresos con Excedente de Recaudac16n Presupuestar裏a que Se a句unta a efecto de cubrlr el

Valor de egresos en el mbro del CATORCEAVO MES DE SALARIO que suma un total dc Lps

4,945,615 42, Segin resumen de eg!“eSOS que Se acomPafia en `′lSta que lo presupuestade船cubre la

totalldad de lo adeudado - Atentamente, LICenClado VlrglllO Mqia Contador MunlCIPal - IngenlerO Saul

Salgado Gerente MunlCIPal - MumCIPalldad de La Celba - Resunen de mgreSOS COn eXCedente de

recaudac16n presupuestana a魚o 2019, de1 01 de enero a1 21 de JunlO de1 2019 -

112_36 �FabdeproductosmetまllCOS,maq �37,000、00 �102,.914.73 �65,914.73 

113-02 �Almacenes �154,000.00 �847,706.8う �693,706.85 

113_0与 �Aba「「oterfas �10王,00000 �170、50577 �67,与O577 
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113-06 �Bodegas　　　　　　　　　　　　　　284,00000 ��570、519、4う �286,519.43 

113-08 �Gasolineras �1,008,000、00 �1,149,9=.03 �141,911.03 

113-11 �Supermercados �1,371つ000.00 �3,890,120.67 �2,519,120、67 

113-18 �AgenclaSdeautom6vllesy/oventade � �818,724.63 �818,724.6う 

autos 

113-20 �Puestosde‘′entaderopayachmeha　　　　　3,000.00 ��6,113,53 �3,=3.与3′ 

113_21 �Puestosdeventadeartesan土as　　　　　　　29,OOOOO ��30,876、54 �1う876.34 

113-29 �Joyerias　　　　　　　　　　　　　　　24,00000 ��46,309.08 �22,309.08 

114_04 �Compafiiastelevisoras �263,000.00 �293,229、29 �30,229,291 

114_05 �Compa乱asdetelevIS16nporcable �179,000.00 �249,791、38 �70,791.38 

114_06 �AgenclaSaduaneras �5,000.00 �11,846.26 �6,846、26 

l14-07 �AgenciasNavieras �19,000.00 �128,736.72 �109,736.72 

114-08 �AgenclaSdeVi句es　　　　　　　　　　　78,OOO.00 ��95,690.55 �17,690.55 

114-09 �AgenclasdeBienesRaices　　325,00000 Lugaresderecreaci6n　　　22,OOO.OO ��334,077.96 �9,077.96 

114-11 ���36,175.32 �14つ173.32 

114-13 �Casasfunerarias �42,000.00 �42つ566.03 �366.03… 

114-13 �ClrCOSylugaresderecreac16n � �14,693.10 �14,693・1当 

114-16 �lEst狙onamlentOdevehiculos Cantinasyexpendiosdeaguardiente � �工569,88 �l,569.88 

114_17 �� �384,00 �384.00 

114-18 �BufetesyconsultorlOS　　　　　　　　　34,00000 ��44,577、74 �10,577.7嶋 

114-21 �Laboratoriosm6dicos,dentales �110,000.00 �114,653.89 �4,653,89 

114-24 �CmeSySalasdevldeo TOTALRECAUDADO �79う000.00 �160,736.08 �81,736.08 

l l �� � �5,201,384.18 

MENOS　VALOR　SOLICITADO � � �3,500,000.00 

PARAI.H.S.S. 

SAIDODEEXCEDENTES � � �宣,701,384.18 

114-27 �Compa壷iasdeseguros　　　　　　　　　]22,00OOO ��608,742.08 �486,742.08- 

114-30 �Casasdeempefios �35,000.00 �40,05426 �う,034.26 

114_31 �RentadeAutom6viles �27,000.00 �36,034.14 �9,034.14 

114-34 �ServlCIOdeenergiae16ctrlCa　　! �42,000.00 �300,209.80 �258,209.80 

114-38 �Ventadecelularesyrecargas �167,000.00 �284,115.94 �117工15.94 

114-41 �ClinlCasdeatenci6nm6dica � �37,119.76 �37、119、76 

114-5う �EmpresadeservlCiosdeseguridad � �65,833.55 �65,833.53 

116-03 �Minas � �2,992.68 �2,992.68 

116-06 �Casaypesca �69,000.00 �292,923、86 �223,923.86 

117-01 �Te宣(誼〕niam6vil �13,000.00 �247,224.9二年 �234,224.9i 

117-02 �Telefonia正Ja 　　　　　　　∴ ��16,465.54 �16,46554! 　i 

117_03 �Intemet Conex16nyreconexlOn � �27こ967.00 �27,967.00 

己竺⊥ ��_」8竺竺⊥ �工379,374.4(〕 �1、094、374.40 　　」 
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‘119-34femisoparametalfo叩dehlerrOS �� �50000十一‾‾‾‾前「 

1重9項) �Puntodeventaportemporadas �298,000.00 �309,963.00 �11,963.00 

120_02 �Presentac16ntardiadeclarac16njurada �1,533,000.00 �1,655,243.60 �122,243.60 

125_02 �Bodegas �55,000.00 �378,373.97 �323,373.97 

l i �EXCEDENTE　DEINGRESOS　AL � � �3,244231.24 21106!20重9 

MAS∴SALI}O　DE　EXCEDENTES � � �1,701,384.18 

SOLICITUDANTERIOR 

TOTALDISPONIBLEEXCEDENTEAL �十945,61542 

AmpIiamenteanallZadaydlSCutldaLaHonorableCorporac16nMunlCIPalporunanlmldadACORDO 

Aprobar una ampllaC16n de egresos de confomldad a los renglones presupuestarlOS que Se detallan en ej

resumen de mgreSOS COn eXCedente de recaudac16n presupuestarla que Se a句unta a efecto a cubrlr el valor

de egI・esos del catorceavo mes de salarlO que Suma un tOtal de cuatro m111ones noveclentOS ouarenta y ClnCO

mllselSClentoS qumCelemplras COnCuarentaydos centavos(L 4,945,61542)-　Se mStruye a la

Secretarla MumCIPal certlficar el presente punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia, Contabllldadフ

AudltOna’Tesoreria y Gerencla Para Su COnOClmlentO y fines conslgulenteS - EL PRESENTE

ACUERDO QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORM鵜DAD CON HL ARTicuLO

3も(RE罰〇RMADO朗臆D王AN掴DECRETO王27-2000)鯵丑LA L里Y DE丸生UⅢC皿ALH)A鵜超S

VIGENTE.- Numeral II・) DEL LICENCIADO VⅢGILIO MEJfA CONTADOR MUNECIPAL Y

EL ENGENI取O SAUL SA|JGAIro GERENTE MUNTCIPAL- (ASUNTO: SOⅡCIT坦臆書聖旦

APROBACION DEL TRASLAro DE ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS UTⅢIZ聖堂呈上

FAVOR DE ct)DIGO CON PRESUPUESTO AGOTAIro主Ledura, dis側s16n, tranSCripc16乱- La

Celba’08 de」ullO de 2019 - SR ALCALDE MUN工C工PAL - DOCTOR肥RRY F SABIO - Su despacho -

Sefror AIcalde Slrva la presente para sollCltarle muy respetuosamente, que PreSente ante los mlembros de

la Honorable CoIPOraC16n la aprobac16n del t「aslado de aslgnaCIOneS PreSuPueStarlaS utしllZadas a favor de

C6dlgO COn PreSuPueStO agOtado y que slrvlerOn Para hacerle frente a las necesldades de pago presentadas

OPOrtunamerite - JUSTIFICACION DE ESTA SOLICITUD一・ Hemos encontrado que se han estado

efectuando pagos de afios anterlOreS COn el reng16n presupuestarlO del presente afro y por ende ha ven宣do

reduclendo la aslgnaCIOn PreSuPueStarla aCtua十・丁odos Ios lngreSOS de los renglones presupuestarlOS en ei

PreSente afro no han llegado a la sunatorla eSPerada, SltuaC16n esfa que nos ha comprometldo a∴em血

6rdenes de pago a fin de poder hacerle frente a la necesldad emergente - Se a句unta llSta de c6dlgOS COn el

reng16n presupuestarlO ut111Zado para su respectlVO traSlado

No.CODIGOS/RENGLONPARAPAGOS �No.CODIGOSUTILIZADOSPARACUBRⅢ 

畳pLANILL芸VERSOS �RENGLONES 
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C)2-07-111 �(灯-12-583PolicfaMunicipal 

04-08_111 �04-12-576PollCiaMunicipal 

04_01-111 �04-08-468AseoUrbano/lmpleZa　　　　l 

04-04-111 �04-04465OmasanyAIcantarl11ado　　　」 

04-11-111 �04-11-468Cementerio 

(4-]2-111　　　　　　　　　　　　　　　　　　　c均-12-572DesarrolloComunitario 

PAGOI.H.S.S.:O2-Ol-118 �0午12-543,03-01-752 

LICenClado　VlrglllO　Mqia　ContadoraMunicIPa上IngenlerO　SahlSalgado-　Gerente　MumCIPal 

Suficientemente anallZada y dlSCutlda La Honorable CoIPOraC16n MumCIPal por unanlmldad ACORD(〕:

Aprobar el traslado de aslgnaCIOneS PresuPueStarlas utlllZadas a favor de c6dlgOS COn PreSuPueStO agOtado -

Se mStruye a la Secretarla MunlCIPal certlficar el presente punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia,

Contabllldad, AudltOrla, Cierencla y Tes《)reria para su conoclmlerito y fines conslgulemeS - EL

PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMⅡ)AD CON EL

ART主CULO　36 (REFOREADO MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE

MUNEC皿ALIDADES VIGENTE.- b.) EI Se丘or AIcalde Infoma que se reclblerOn dos transferenclaS

del GoblemO Central correspondlente a los afios 2017 y 2018 - En el afio 2017 exISt16 un dlSPOmb量e

despu6s de reallZar las deduccIOneS de ley y los∴embargos por orden JudlClal por un monto de ocho

mllones clentO CmCuenta y nueVe mll qumlentOS VemtlCuatrO lemplras COn Cuarenta y SelS CentaVOS (L

8,159,52446) y en el afro 2O18 exISt16 un dlSPOmble por la apllCaC16n del articulo 163 refomado de las

dlSPOSICIOneS generales del presupuesto del?JerCICIO fiscal por un monto de cmCO mllones cuatroclentOS

OChenta y slete mll tresclentOS trelnta y dos lemplras Con VemtlS61S CentavOS (L 5,487,332 26), haclendo un

total de trece ml11ones selSClentOS Cuarenta y SelS mll ochoclentOS CmCuenta y SelS lemplraS COn Setenta y

dos centavos (L 13,6飾,856 72), POr lo tanto se sollClta la aprobac16n de una AMPHACION de

INGRESOS por la cantldad de trece m111ones selSClentOS Cuarenta y SelS mll ochoclentOS CmCuenta y SelS

宣emplraS COn Setenta y dos centavos (L 1 3,646,856 72), apllCado al reng16n 250-01 transferencla reClblda

del GoblemO Central - Ampliamente anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n MumcIPal por

unammdad ACORDO: Aprobar una ampllaC16n de mgreSOS POr la cantldad de trece m111ones selSClentOS

Cuarenta y SelS mll ochoclentOS CmCuenta y SelS lemplraS COn Setenta y dos centavos (L 13,646.856 72),

apllCado al reng16n 25。-O=rausferencla reClblda del GoblemO Ce宣ltral - Sc mStruyC a la Secretarla

MumCIPal certlficar el presente punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia, Contabllldad, AudltOrla、

Gerencla y Tesorerla para su conoclmlentO y fines conslgulenteS - EL PRESENTE ACUERDO QUEDA

APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ARTic廿LO 36 (REFORMADO

MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUN萱CIPALIDADES VIGENTE.- C.) EI Sefior

AIcalde Propone para el cargo de Tesorero (a) MunlCIPal a la cludadana Justa Rufina C6rdova Garcfa、

qulen tlene una LICenClatura en Gerencla de NegocIOS, un Master en DlreCC16n de Reoursos Humanos -

Este tema se dlSCut16, PerO nO hubo votac16n y al final no se ellg16 al nuevo Tesorero (a) MunlCIPal - 11O.一

No hablendo mas de que tratar se cerr6 la ses16n a las tI.eS y tremta mmutOS de la tarde- F工RMA Y

SELLO了肥RRY SABIO AMAYA- ALCALDE MUN工CIPAL- FIRMA Y SELLO_ WANDA

ARGIJF丁A ORT胃(÷A - SE(二RETARIA MENIC工PAL.一・ES CONFORh皿CC)N SU ORIG工NAL” -
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